
II. BARÓMETROS
DE OPINIÓN PUBLICA

Junio y julio de 1979

A partir del mes de junio pasado, el C. I. S ha emprendido la realización
de una encuesta de carácter periódico, a realizar cada mes (excepto agosto),
centrada en la evolución de las actitudes y estados de opinión de la población
española en torno a una serie de temas básicos sobre los que dicha opinión
se proyecta de modo permanente, así como en la investigación de las actitudes
y opiniones sobre los temas más puntuales que emerjan en cada momento
como preocupaciones públicas. Los rasgos técnicos del estudio son los si-
guientes:

Universo: Individuos de 18 años de edad en adelante, residentes en hoga-
res familiares de la península, islas Baleares y Canarias.

Procedimiento de muestreo y muestra: Muestreo aleatorio estratificado por
cruce de región-habitat. Selección aleatoria de puntos de muestreo dentro de
cada estrato a partir de listados de municipios y secciones electorales. Selec-
ción de viviendas mediante el procedimiento «Random-Route». Selección de
individuos por el método de Kish.

Muestra de 1.200 individuos (para datos referidos al total de la muestra
y adoptando un nivel de confianza del 95,5 por 100, el error de muestreo es
aproximadamente ± 3 por 100).
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Recogida de información: Cuestionario precodificado administrado perso-
nalmente en el domicilio del entrevistado. Realización por la red de entrevis-
tadores del C. I. S.

Fechas de los trabajos de campo: Barómetro de junio: del 1 al 7 de junio
de 1979. Barómetro de julio: del 2 al 6 de julio de 1979.

Los datos de estos estudios serán publicados en la Revista en tabulaciones
de las preguntas cruzadas por las variables sociodemográficas básicas, como
herramienta de trabajo para el investigador interesado en el análisis de los
mismos.
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Barómetro
Junio de 1979
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5e.ro Edad Autoubicación política
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TOTAL 1.201 578 622 97 132 227 213 288 238 5 33 364 358 103 9 155 179

En conjunto, ¿está usted satisfecho o insatisfecho con la vida que lleva?

Muy satisfecho 22 21 22 24 20 27 21 22 17 —
Más bien satisfecho 48 47 50 48 52 49 53 47 42 80
Más bien insatisfecho .. 22 23 21 20 20 18 20 23 29 20
Totalmente insatisfecho 4 6 3 4 6 4 4 5 5 —
No sabe 2 3 2 2 1 1 2 2 5 —
No contesta 1 1 2 1 — 1 2 2 1 —

En comparación a como usted vivía hace cinco años, ¿diría usted que hoy vive más satisfecho, igual de satisfecho o me-
nos satisfecho?

Más satisfecho 36 33 38 48 48 45 33 27 27 40 39 41 36 33 22 28 31
Igual de satisfecho 39 40 39 25 31 38 43 49 37 60 30 37 44 28 56 47 35
Menos satisfecho 20 24 17 21 19 13 19 19 30 — 24 19 17 35 11 17 24
No sabe 3 3 3 3 3 3 1 3 5 — 3 1 3 2 11 6 4
No contesta 2 0 3 2 — 0 3 2 1 — 3 1 1 2 — 1 5

¿Cree usted que en los próximos dos años su vida va a mejorar, va a seguir igual o va a empeorar?

Mejorar mucho 8 8 7 23 14 10 5 5 1 20 3 10 7 10 22 2 7
Mejorar algo 32 34 31 40 45 40 33 27 21 60 42 41 32 31 22 23 21
Empeorar mucho 4 5 4 2 4 3 4 3 8 — 15 4 3 5 — 4 4
Empeorar algo 9 9 9 5 6 7 8 10 13 — — 9 10 14 — 8 8
No va a cambiar 21 20 23 10 15 20 22 27 25 — 15 19 23 17 — 29 22
No sabe 23 22 23 15 14 18 23 27 28 20 9 16 22 19 56 33 28
No contesta 3 2 4 4 2 3 4 1 5 — 9 1 3 5 — 1 8
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Profesión
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TOTAL 1.201 54 66 210 52 28 154 23 309 265 42

— En conjunto, ¿está usted satisfecho o insatisfecho con la vida que lleva?

M u y satisfecho 22 31 29 29 21 11 23 17 20 17 10
Más bien satisfecho 48 56 53 46 33 61 51 61 55 43 24
Más bien insatisfecho 22 7 12 24 33 21 19 13 19 28 31
Totalmente insatisfecho ... 4 4 — 0 6 7 3 4 5 7 1 9
N o sabe 2 2 6 0 4 — 4 — 1 3 7
N o contesta 1 — — 1 2 — 1 4 0 1 10

— En comparación a cómo vivía hace cinco años, ¿diría usted que hoy vive
más satisfecho, igual de satisfecho o menos satisfecho?

Más satisfecho
Igual de satisfecho
Menos satisfecho
No sabe
No contesta

— ¿Cree usted que en los próximos dos años su vida va a mejorar, va a se-
guir igual o va a empeorar?

Mejorar mucho 8 9 5 11 8 — 7 — 8 6 7
Mejorar algo 32 26 47 40 38 39 23 43 33 27 24
Empeorar mucho 4 7 — 5 6 — 5 — 3 5 7
Empeorar algo .. 9 9 14 7 12 14 12 9 8 9 —
No va a cambiar 21 28 17 17 17 36 22 22 21 23 31
No sabe 23 15 15 16 19 7 28 22 24 29 17
No contesta 3 2 2 5 — 4 2 4 4 2 12
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Región Habitat (miles de habitantes)

I
TOTAL 1.201 42 87 209 47 115 116 125 459 90 256 230 14 241 100 269

En conjunto, ¿está usted satisfecho o insatisfecho con la vida que lleva?
Muy satisfecho 22 14 17 27 21 21 17 19 23 3 30 25 14 18 23 20
Más bien satisfecho 48 62 69 38 49 40 63 40 48 64 45 44 36 48 44 53
Más bien insatisfecho 22 12 11 26 17 31 16 26 22 26 14 21 21 27 30 22
Totalmente insatisfecho 4 2 1 6 2 5 3 6 4 1 8 4 21 3 3 3
No sabe 2 7 1 1 9 2 1 3 2 4 1 5 7 2 1 1
No contesta 1 — — 0 — 1 — 5 1 — 1 1 — 3 — 0

En comparación a cómo usted vivía hace cinco años, ¿diría usted que hoy vive más satisfecho, igual o menos satisfecho?
Más satisfecho 36 19 34 35 21 34 47 40 35 36 33 37 21 37 27 40
Igual de satisfecho 39 50 49 40 43 39 40 28 39 41 40 45 36 32 40 40
Menos satisfecho 20 14 14 22 28 23 11 16 22 21 23 13 29 22 32 17
No sabe 3 10 2 1 9 2 1 6 3 1 4 4 7 4 2 1
No contesta 2 7 _ _ _ _ _ 2 1 10 1 1 0 1 7 5 — 1

¿Cree usted que en los próximos dos años su vida va a mejorar, va a seguir igual o va a empeorar?
Mejorar mucho 8 7 6 6 — 6 9 8 9 6 7 6 — 10 5 9
Mejorar algo 32 40 40 32 34 35 41 21 31 32 25 32 14 32 40 39
Empeorar mucho 4 2 1 7 4 3 3 10 3 4 4 3 36 4 7 2
Empeorar algo 9 — 5 11 9 10 9 6 10 9 13 7 7 10 4 9
No va a cambiar 21 10 34 19 6 23 23 24 21 23 22 20 29 20 16 25
No sabe 23 29 14 25 43 22 16 20 23 22 25 29 7 19 26 17
No contesta 3 12 — 1 4 2 — 10 3 2 4 3 7 5 1 1



T A B L A I V

— En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me gustaría que usted me dijese si está satis-
fecho o insatisfecho; y si piensa que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el futuro.

Sexo Edad Autoubicación política

TOTAL 1.201
Su salud:

Satisfecho
Insatisfecho

lo No sabe, no contesta
j ^ Mejorará

Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

Su familia:
Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

Su vivienda:
Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta
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T A B L A IV (Continuación)

— En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me gustaría que usted me dijese si está satis-
fecho o insatisfecho; y si piensa que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el futuro.

Sexo Edad Autoubicación política

TOTAL 1.201
Su trabajo:

Satisfecho
Insatisfecho

K> No sabe, no contesta
& Mejorará

Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

Su sueldo:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

El tiempo libre:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta ,
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta
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TABLA IV (Continuación)

— En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me gustaría que usted me dijese si está satis-
fecho o insatisfecho; y si piensa que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el futuro.

Sexo Edad Autoubicación política
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TOTAL 1.201 578 622 97 132 227 213 288 238 5 33 364 358 103 9 155 179

La educación:
Satisfecho 56
Insatisfecho 32
No sabe, no contesta 12
Mejorará 25
Empeorará 4
No cambiará 43
No sabe, no contesta 28

La moralidad en las costumbres:
Satisfecho 60
Insatisfecho 25
No sabe, no contesta 15
Mejorará 16
Empeorará 11 10 13 7 8 7 9 15 16 20 18 8 13 17 44 10 12
No cambiará 43 43 42 45 45 44 43 41 39 60 15 54 44 31 33 45 26
No sabe, no contesta 30 32 29 24 25 27 34 31 34 — 39 22 28 33 11 37 44
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T A B L A V

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal,

me gustaría que usted me dijese si está satisfecho o insatisfecho, y si pien-

sa que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en

el futuro.

Profesión
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TOTAL 1.201 54 66 210 52 28 154 23 309 265 42

Su salud;

Satisfecho 70 67 86 79 71 71 66 43 75 59 69
Insatisfecho 26 30 11 18 21 21 30 52 21 38 24
No sabe, no contesta ... 4 4 3 2 6 4 5 4 4 3 7
Mejorará 17 11 12 24 15 11 12 2 6 20 13 12
Empeorará ... . 12 17 8 6 12 18 25 9 6 19 7
No cambiará 38 31 39 42 42 29 34 35 41 39 24
No sabe, no contesta ... 32 41 39 28 29 39 29 30 33 29 55

Su familia:

Satisfecho 87 85 94 86 83 93 85 83 89 87 67
Insatisfecho 7 7 2 8 8 4 8 13 5 7 21
No sabe, no contesta ... 6 6 3 6 8 4 6 4 6 6 10
Mejorará 19 20 14 26 12 14 18 26 20 16 12
Empeorará 2 2 — 1 2 7 2 — 2 5 5
No cambiará 50 41 53 47 58 36 55 48 50 51 43
No sabe, no contesta ... 29 37 32 26 27 39 25 26 29 28 40

Su vivienda:

Satisfecho 71 76 80 69 63 75 77 65 75 69 38
Insatisfecho 25 19 15 30 31 21 18 30 21 28 48
No sabe, no contesta ... 4 6 5 2 6 4 5 4 4 4 14
Mejorará 23 20 26 36 21 25 18 17 20 18 24
Empeorará 3 — — 1 6 4 5 — 2 5 7
No cambiará 50 52 41 47 50 39 53 52 54 51 36
No sabe, no contesta ... 24 28 33 16 23 32 24 30 23 25 31
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T A B L A V (Continuación)

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal,
me gustaría que usted me dijese si está satisfecho o insatisfecho; y si pien-
sa que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en
el futuro.

Profesión
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TOTAL 1.201 54 66 210 52 28 154 23 309 265 42

Su trabajo:

Satisfecho 57 67 71 61 56 64 60 57 60 48 17
Insatisfecho 32 19 23 30 33 18 28 30 31 42 57
No sabe, no contesta ... 11 13 6 9 12 18 11 13 9 11 26
Mejorará 25 20 24 45 21 14 17 22 27 17 21
Empeorará 6 11 3 4 6 4 8 13 6 5 7
No cambiará 36 24 35 26 44 43 45 30 38 43 17
No sabe, no contesta ... 32 43 38 25 27 39 30 35 29 35 55

Su sueldo:

Satisfecho 35 43 52 42 27 39 34 57 36 26 19
Insatisfecho 57 43 36 53 62 54 55 39 58 68 55
No sabe, no contesta ... 8 13 14 5 12 4 10 4 6 6 26
Mejorará 41 37 42 54 33 43 36 35 45 33 33
Empeorará 7 7 3 6 8 7 6 13 7 8 2
No cambiará 22 19 15 18 37 18 28 22 20 26 7
No sabe, no contesta ... 30 35 39 21 23 29 29 26 28 33 57

El tiempo libre:

Satisfecho ... 57 52 55 56 56 75 56 70 58 58 31
Insatisfecho 33 44 41 38 37 21 34 22 31 26 43
No sabe, no contesta ... 10 4 5 6 8 4 10 9 10 15 24
Mejorará 24 24 33 32 13 18 20 26 26 15 29
Empeorará 5 6 3 5 8 7 7 — 4 5 5
No cambiará 43 37 29 43 58 36 49 43 43 46 26
No sabe, no contesta ... 28 33 33 20 21 39 23 30 27 34 40
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T A B L A V (Continuación)

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal,
me gustaría que usted me dijese si está satisfecho o insatisfecho; y si pien-
sa que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en
el futuro.

Profesión
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TOTAL 1.201 54 66 210 52 28 154 23 309 265 42

La educación:

Satisfecho 56 63 67 59 52 57 52 52 60 51 33
Insatisfecho 32 22 24 33 40 32 36 39 28 32 36
No sabe, no contesta ... 12 13 8 9 8 7 12 9 11 17 31
Mejorará 25 30 33 38 23 21 15 26 26 16 29
Empeorará 4 2 2 2 4 — 4 4 4 6 2
No cambiará 43 33 33 42 50 39 55 35 43 45 21
No sabe, no contesta ... 28 33 30 18 23 39 25 35 27 34 45

Moralidad, costumbres:

Satisfecho 60 50 71 61 56 61 66 39 66 54 26
Insatisfecho 25 37 17 28 31 29 21 43 20 26 36
No sabe, no contesta ... 15 13 11 10 13 7 12 17 14 20 38
Mejorará 16 15 20 25 8 14 12 17 16 11 12
Empeorará 11 15 5 9 23 7 16 26 8 12 14
No cambiará 43 35 44 44 42 29 44 30 47 41 26
No sabe, no contesta ... 30 33 32 22 25 46 27 26 29 36 45
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T A B L A V I

— En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me gustaría que usted me dijese si está satis-
fecho o insatisfecho; y si piensa que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o ño cambiará en el futuro.

Región Habitat (miles de habitantes)

TOTAL 1.201
Su salud:

Satisfecho 70
Insatisfecho 26

Ĵ  No sabe, no contesta 4
oo Mejorará 17

Empeorará 12
No cambiará 38
No sabe, no contesta 32

Su familia:
Satisfecho 87
Insatisfecho 7
No sabe, no contesta 6
Mejorará 19
Empeorará 2
No cambiará 50
No sabe, no contesta 29

Su vivienda:
Satisfecho 71
Insatisfecho 25
No sabe, no contesta 4
Mejorará 23
Empeorará 3
No cambiará 50
No sabe, no contesta 24
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T A B L A VI (Continuación)

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me gustaría que usted me dijese si está satis-
fecho o insatisfecho; y si piensa que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el futuro.

Región Habitat (miles de habitantes)

TOTAL 1.201
Su trabajo:

Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

Su sueldo:
Satisfecho
Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta

El tiempo libre:
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Insatisfecho
No sabe, no contesta
Mejorará
Empeorará
No cambiará
No sabe, no contesta
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T A B L A VI (Continuación)

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me gustaría que usted me dijese si está satis-
fecho o insatisfecho; y si piensa que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el futuro.

Región Habitat (railes de habitantes)

§

45
33
21
21
2

60
31
9
26

51
34
15
18
6

43
30
28
32
4

52
37
11
17
3

66
25
10
30
3

44
40
16
33
2

62
28
9
26
3

50
38
11
20
8

60
22
18
20
3

46
40
14
26
5

50
43
7
7
7

56
35
9
32
3

57
32
11
29
1

63
28
10
24
3
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T A B L A V I I I

— Nos interesa saber cómo se siente la gente en estos momentos. Durante las
últimas semanas, ¿se ha sentido usted alguna vez:

Profesión

TOTAL
Especialmente "interesado o

ilusionado por algo:
Sí
No
NS/NC

Especialmente inquieto o
preocupado por algo:

Sí
No
NS/NC

Contento u orgulloso por-
que alguien le ha felici-
tado por .algo que ha
hecho:

Sí
No
NS/NC

Muy solo o alejado de
otras personas:

Sí
No
NS/NC

Aburrido o deprimido:
Sí
No
NS/NC

Que las cosas le salen co-
mo usted quiere:

Sí
No
NS/NC

Incómodo porque alguien
le ha criticado:

Sí
No
NS/NC

8

.2
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4
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O)

I í
I * ti
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o

1.201 54 66 210 52 28 154 23 309 265 42
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46 41 32
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TABLA X

Sexo Edad Autoubicación política

4 s

&
H

TOTAL 1.201 578 622 97 132 227 213 288 238 5 33 364 358 103 9 155 179

¿Cree usted que con la democracia que tenemos actualmente en España los problemas del país se van a solucionar, van
a quedar igual o van a ir cada vez peor?
Los problemas se van a solucionar. 39 40 38 46 37 44 39 39 32 40 21 42 50 34 22 30 25
Van a quedar igual 26 27 25 27 28 26 27 29 20 20 33 32 25 23 44 21 20
Cada vez peor 14 17 10 16 20 11 11 11 18 40 33 16 9 28 11 9 18
No sabe, no contesta 22 16 27 11 14 19 23 22 32 — 12 11 17 15 33 39 42

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que me señale cuál es, según su opinión, la
más importante para España.
Crisis energética ... 2 2 2 4 3 3 2 1 1 — 6 3 1 2 — 2 2
Desigualdades sociales 3 3 2 3 4 . 3 3 2 2 — 6 4 1 2 — 3 2
Moralidad en las costumbres 1 1 1 1 — 0 — 1 2 — _ _ i _ _ 2 1
Paro 41 43 40 52 52 51 46 39 22 20 61 52 40 30 11 33 35
Seguridad Social 2 2 2 1 2 3 1 1 3 — — 1 2 5 — 3 2
Relación de España con otros paí-

ses 0 0 0 — 1 — 0 — — — _ _ 1 __ __ _ _
Orden público 6 5 6 5 5 5 4 5 8 40 3 5 6 10 — 5 6
Terrorismo 34 33 34 22 30 29 35 39 38 40 18 27 43 42 44 29 31
Autonomías regionales 1 1 1 2 — 1 1 1 0 — 3 2 — 2 — — —
No sabe, no contesta 10 9 12 10 5 5 7 10 23 — — 6 5 7 44 24 22
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TABLA XI

Profesión

I í ! ! l I I ! «t l i 1 i | i i ¡

39
26
14
22

44
31
9
13

42
20
11
27

47
26
15
12

37
29
15
17

39
36
11
11

33
23
15
29

48
22
4
26

44
25
13
17

29
27
15
30

21
29
14
33

TOTAL 1.201 54 66 210 52 28 154 23 309 265 42

— ¿Cree usted que con la democracia que tenemos actualmente en España
los problemas del país se van a solucionar, van a quedar igual o van a ir
cada vez peor?

Problem. van a soluc. ...
Van a quedar igual
Cada vez peor
No sabe, no contesta

— Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego
que me señale cuál es, según su opinión, la más importante para España.

Crisis energética
Desigualdades sociales ...
Moralidad, costumbres ...
Paro
Seguridad Social
Helac. Espa./ otros países ..
Orden público
Terrorismo
Autonomías regionales ...
No sabe, no contesta .. ...

— ¿Y la segunda en importancia?

Crisis energética
Desigualdades sociales
Moralidad, costumbres ...
Paro
Seguridad Social
Relac. Espa./otros países ..
Orden público
Terrorismo ...
Autonomías regionales ...
No sabe, no contesta 17 15 17 14 19 7 20 13 14 20 38
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41
2
1
6
34
1
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33
4
7

2
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3
39
5
—
5
33
—
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0
0
9
36
2
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—
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—
2
10
23
4
12

4
4
7
36
—
4
4
36
—
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1
1
1
27
3
2
6
46
1
14

—

—
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T A B L A X I I

Región Habitat (miles de habitantes)

g 8 2 *
1 i ¿ „ i * : : • - ¿
! i l | ? | Í | § ^ S 8 S
titiS ti,2cí tiw ,^^^)w^

TOTAL 1.201 42 87 209 47 115 116 125 459 90 256 230 14 241 100 269

— ¿Cree usted que con la democracia que tenemos actualmente en España los problemas del país se van a solucionar, van
a quedar igual o van a ir cada vez peor?

K> Los problemas se van a solucionar 39 57 40 43 36 39 37 26 39 30 36 38 14 47 41 39
vo Van a quedar igual 26 19 40 20 13 28 28 26 27 32 22 23 21 22 34 29

Cada vez peor 14 2 3 16 19 12 16 18 14 17 16 11 36 15 8 12
No sabe, no contesta 22 21 16 21 32 22 20 30 20 20 26 27 29 16 17 19

— Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que me señale cuál es, según su opinión, la
más importante y la segunda en importancia para España.
La más importante:

Crisis energética 2 5 — 1 — — 4 4 2 2 1 2 7 2 2 3
Desigualdades sociales 3 2 2 1 — 3 2 6 3 2 2 2 — 4 4 2
Moralidad, costumbres 1 — — 1 — 3 2 1 0 — 0 1 — 0 1 2
Paro 41 40 48 42 32 46 51 36 39 31 40 35 21 43 54 48
Seguridad Social 2 — 1 1 4 2 2 3 2 4 2 4 — — — 1
Relación de España con otros países ... 0 — — — — — — 1 0 — — — — 1 — —
Orden público 6 7 2 6 13 8 9 4 4 3 3 5 — 7 7 7
Terrorismo 34 17 31 42 43 28 24 25 37 44 40 34 50 32 22 28
Autonomías regionales 1 10 1 0 2 2 1 — 0 — 2 — — 1 1 1
No sabe, no contesta 10 17 14 5 6 10 6 20 11 10 9 17 21 10 9 7
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T A B L A X I V

— De las cosas que preocupan hoy a la gente, ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar.

Sexo Edad Autoubicación política

TOTAL

Las relaciones de España con otros
países:

Mejorarán
Seguirán igual ...
Empeorarán
No sabe, no contesta

El orden público y la seguridad ciu-
dadana:

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta ...

El terrorismo:
Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta

El problema de las autonomías regio-
nales:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta
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m
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*
c
(O

cu
Q

213

46
18
3
32

33
23
15
28

29
20
23
29

33
15
7
46

46
 a

 6
0

cv
Q

288

40
14
4
43

36
18
17
28

26
18
22
33

28
17
5
51

s 
d

e 
60

*CJ

238

29
11
3
57

26
12
17
45

23
13
23
41

18
7
7
68

co
nt

es
ta

o

5

80
20
—

40
40
20
—

20
20
40
20

40
—
—
60

§
CD

33

33
24
12
27

30
12
39
18

18
24
30
21

36
18
24
21

ui
er

da

N

364

53
21
4
22

40
27
16
17

26
24
29
20

40
20
7
33

nt
ro

cy
O

358

53
14
2
31

40
22
17
21

31
20
25
25

35
15
4
46

re
ch

a

Q

103

40
23
7
30

28
18
27
25

26
20
32
21

23
22
12
44

tr
em

a 
dc

h

9

44
11
—
44

22
22
11
44

44
11
44

33
11
11
44

sa
be

o

155

26
12
3
59

22
15
14
48

19
12
19
49

20
13
2
65

co
nt

es
ta

o

179

23
14
4
58

20
15
16
50

21
12
19
49

15
10
8
67



T A B L A XV

— De las cosas que preocupan hoy a la gente, ahora quiero que me diga, para
cada una de ellas, si cree que en el futuro van a mejorar, van a seguir
igual o van a empeorar.

Profesión

é 6

S I « 8 8 1 - ^

i i i i i í l l l i t
E & U U ¡ > £ u U ¡

TOTAL 1.201 54 66 210 52 28 154 23 309 265 42

Crisis energética:

Mejorara
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta ...

La desigualdad social:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta ...

La moralidad en las cos-
tumbres:

Mejorará
Seguirá igual . .
Empeorará
No sabe, no contesta ...

El paro:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta ...

La Seguridad Social:

Mejorará
Seguirá igual .
Empeorará
No sabe, no contesta ...
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T A B L A XV (Continuación)

— De las cosas que preocupan hoy a la gente, ahora quiero que me diga, para
cada una de ellas, si cree que en el futuro van a mejorar, van a seguir
igual o van a empeorar.

TOTAL

Las relaciones de España
con otros países:

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta.

El orden público y la Se-
guridad Social:

Mejorará
Seguirá igual .
Empeorará
No sabe, no contesta.

El terrorismo:
Mejorará
Seguirá igual .. ..
Empeorará
No sabe, no contesta.

El problema de las auto-
nomías regionales:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta.
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TABLA XVI

Región Habitat (miles de habitantes)

tí
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TOTAL 1.201 42 87 209 47 115 116 125 459 90 256 230 14 241 100 269

— De las cosas que preocupan hoy a la gente, ahora quiero que me diga para cada una de ellas si cree que en el futuro van

a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar.

Crisis energética:

Mejorarán 18 19 11 16 11 26 15 16 20 21 20 17 21 15 17 19
Seguirán igual 20 17 37 9 19 34 20 15 19 13 16 , 15 7 20 21 28
Empeorarán 25 19 25 26 38 20 34 15 25 28 22 17 21 34 21 26
No sabe, no contesta 38 45 25 49 34 20 32 54 36 38 42 50 50 32 40 26

Las desigualdades sociales:

Mejorarán 26 21 9 28 17 22 19 26 32 27 30 29 21 27 24 19
Seguirán igual 35 19 68 33 26 53 46 10 33 33 30 22 7 34 45 51
Empeorarán 9 5 3 3 19 10 11 18 10 16 6 7 29 12 4 10
No sabe, no contesta 29 52 20 36 38 17 23 46 25 24 34 41 43 27 27 20

La moralidad en las costumbres:

Mejorará 17 21 8 18 11 22 14 18 17 22 21 16 14 12 11 16
Seguirá igual 25 14 33 22 32 39 28 16 24 13 20 17 14 27 36 36
Empeorará 28 10 33 32 28 21 26 18 33 34 26 27 21 36 28 23
No sabe, no contesta 30 52 25 29 30 18 33 49 27 30 33 40 50 24 25 25
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T A B L A X V I (Continuación)

Región Habitat (miles de habitantes)
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TOTAL 1.201 42 87 209 47 115 116 125 459 90 256 230 14 241 100 269

— De las cosas que le preocupan a la gente, ahora quiero que me diga, para cada una de ellas si cree que en el futuro van

a mejorar van a seguir igual o van a empeorar.

Las relaciones de España con otros países:

^ Mejorarán 44 24 63 39 45 37 53 30 47 41 45 41 14 44 54 43
Oj Seguirán igual 17 12 9 13 17 28 15 14 19 20 15 10 21 18 13 24
°^ Empeorarán 4 5 1 2 2 6 4 4 4 3 4 1 21 5 1 4

No sabe, no contesta 36 60 26 45 38 30 28 52 30 36 37 48 43 34 33 28

El orden público y la seguridad ciudadana:

Mejorarán 33 21 22 39 15 29 28 25 40 22 39 33 14 34 39 29
Seguirán igual 21 7 45 16 21 31 26 13 19 26 16 15 — 22 24 30
Empeorarán 17 7 14 17 36 19 24 18 15 30 12 13 36 21 15 19
No sabe, no contesta 28 64 20 28 28 22 22 45 25 21 33 38 50 24 22 22

El terrorismo:

Mejorará 26 19 10 32 2 26 21 24 30 22 29 20 14 31 26 23
Seguirá igual 19 10 34 14 6 30 22 13 19 14 18 17 — 15 22 29
Empeorará 25 7 32 24 64 19 31 21 23 40 18 21 43 30 33 22
No sabe, no contesta 30 64 23 29 28 26 27 43 27 23 35 42 43 24 20 26

El problema de las autonomías regionales:

Mejorará 31 26 43 26 13 25 52 22 31 26 30 22 14 30 44 36
Seguirá igual 16 10 29 14 19 26 14 6 16 13 15 12 — 20 11 22
Empeorará 6 5 1 4 4 10 2 20 6 9 6 4 43 9 3 5
No sabe, no contesta 47 60 28 56 62 39 33 52 47 52 49 62 43 41 42 36
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Sexo Edad Autoubicación política
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TOTAL 1.201 578 622 97 132 227 213 288 238 5 33 364 358 103 9 155 179

Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la calificaría de muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?
Muy buena 0 0 0 — — — 1 1 — — — 0 1 1 — — —
Buena 6 7 5 5 6 5 6 8 4 — 9 4 10 8 22 3 2
Regular 40 41 40 36 41 48 41 41 34 60 27 39 52 35 44 35 31
Mala 33 36 30 38 36 30 32 34 30 40 32 41 28 37 22 24 31
Muy mala 8 9 8 14 13 8 8 5 7 — 24 12 2 10 11 6 10
No sabe, no contesta 12 7 17 6 5 8 12 11 26 — 6 4 8 9 — 32 26

¿Cree que la situación económica del país es mejor, igual o peor que hace un año?
Mejor 16 20 13 20 17 16 14 21 11 20 6 19 22 17 22 11 4
Igual 43 43 43 37 45 50 46 43 35 40 39 49 47 36 44 32 37
Peor 25 29 22 35 30 25 23 22 24 40 45 27 21 36 11 19 27
No sabe, no contesta 16 8 23 8 8 9 16 14 30 — 6 5 10 12 22 37 32

¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor que ahora?
Mejor 27 31 23 37 26 28 24 33 18 60 6 32 35 20 33 19 18
Igual 30 31 29 28 42 36 31 26 24 20 55 38 31 31 11 17 20
Peor 12 16 9 16 14 10 14 9 15 — 24 13 8 22 22 10 12
No sabe, no contesta 30 21 38 19 17 26 31 33 42 20 15 18 26 26 33 52 50
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Profesión

8

TOTAL 1.201 54 66 210 52 28 154 23 309 265 42

— Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la califica-
ría de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 8 2 — — — — 1 — 0 — —
Buena 6 6 3 7 6 7 7 9 5 6 7
Regular 40 48 29 44 44 50 40 26 43 39 21
Mala 33 26 52 36 25 32 30 48 30 31 33
Muy mala 8 13 5 8 15 4 3 4 8 7 17
No sabe, no contesta 12 4 12 5 8 7 14 13 14 18 21

— ¿Cree que la situación económica del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

Mejor 16 17 18 24 19 11 14 13 17 12 7
Igual 43 43 35 42 40 57 43 39 44 45 38
Peor 25 33 30 26 29 25 24 35 23 22 31
No sabe, no contesta 16 7 17 8 12 7 19 13 16 22 26

— ¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor
que ahora?

Mejor 27 28 27 35 29 21 23 22 29 25 12
Igual 30 28 30 32 29 50 33 22 28 28 29
Peor 12 17 8 14 17 7 11 13 14 9 17
No sabe, no contesta 30 28 35 19 23 18 34 43 28 38 40

270



TABLA XIX

Región Habitat (miles de habitantes)
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TOTAL 1.201 42 87 209 47 115 116 125 459 90 256 230 14 241 100 269

Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la calificaría de muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?
Muy buena 0 _ _ _ _ _ _ i i i 0 — 7 0 — —
Buena 6 12 5 4 4 7 3 2 8 17 6 7 7 2 6 5
Regular 40 45 38 41 53 29 41 31 45 43 43 36 14 43 49 38
Mala 33 21 46 34 17 43 32 34 29 26 29 37 14 33 30 36
Muy mala 8 5 1 8 9 11 16 5 8 2 8 4 21 10 8 12
No sabe, no contesta 12 14 10 12 15 10 9 26 10 10 14 16 36 12 7 9

¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que hace un año?
Mejor 16 2 30 17 15 13 13 10 17 20 14 21 7 16 19 12
Igual 43 55 48 43 28 51 43 29 45 47 41 43 21 39 42 50
Peor 25 19 11 26 40 23 26 26 26 20 27 19 43 31 30 23
No sabe, no contesta 16 21 10 13 17 12 18 35 12 13 18 17 29 15 10 15

¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor que ahora?
Mejor 27 24 37 34 15 23 31 15 28 27 23 32 7 31 27 26
Igual 30 38 43 28 26 33 24 21 32 39 31 23 14 28 39 32
Peor 12 2 1 9 15 16 18 14 14 10 13 7 29 14 9 15
No sabe, no contesta 30 36 20 29 45 29 28 50 27 24 32 37 50 27 26 28



TABLA XX

Sexo Edad Autoubicación política
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TOTAL 1.201 578 622 97 132 227 213 288 238 5 33 364 358 103 9 155 179

K> -— ¿Cree usted que en España hay verdadera democracia y libertad política o que continúa todo igual que antes?

1 0 Hay democracia y libertad política. 51 52 51 55 52 56 54 53 39 100 24 53 66 53 33 43 30
Todo sigue igual que antes 28 30 26 39 34 29 27 26 23 — 61 37 19 26 11 22 29
No sabe, no contesta 21 18 23 5 14 14 19 22 38 — 12 10 15 20 56 35 40



TABLA XXI

Profesión
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TOTAL 1.201 54 66 210 52 28 154 23 309 265 42

— ¿Cree usted que en España hay verdadera democracia y libertad política
o que continúa todo igual que antes?

Hay democracia y libertad
política 51 52 65 58 58 64 48 57 52 45 21

Todo sigue igual que an-
tes 28 26 14 27 29 25 27 22 30 28 43

No sabe, no contesta 21 20 21 15 12 11 25 22 18 26 33

273



TABLA XXII

Región Habitat (miles de habitantes)
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TOTAL 1.201 42 87 209 47 115 116 125 459 90 256 230 14 241 100 269

^ — ¿Cree usted que en España hay verdadera democracia y libertad política o que continúa todo igual que antes?

"* Hay democracia y libertad política 51 38 70 56 49 61 38 26 55 52 46 54 29 57 48 51
Todo sigue igual que antes 28 36 11 24 19 23 41 41 28 33 30 23 57 22 32 30
No sabe, no contesta 21 24 18 20 32 17 22 33 17 14 24 23 14 21 20 19
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— ¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y decida por nosotros o que las decisiones polí-
ticas las tome un grupo de personas elegidas por todos los ciudadanos?

Sexo Edad Autoubicación política

TOTAL 1.201
Una sola persona 9
Grupos de personas 76
No sabe, no contesta 14
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TABLA XXIV

Región Habitat (miles de habitantes)

TOTAL 1.201
Una sola persona 9
Grupos de personas 76
No sabe, no contesta 14
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TABLA XXV

Profesión
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Una sola persona
Grupos de personas ...
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Sexo Edad Autoubicación política
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TOTAL 1.200 576 624

- ¿Tiene usted idea de qué países forman el Mercado
Inglaterra 53 69 38
Francia 57 73 43
Irlanda 18 24 11
Alemania Federal 46 61 31
Dinamarca 21 27 14
Bélgica 37 53 23
Luxemburgo 28 41 16
Holanda 34 49 21
Italia 45 60 31
Grecia 14 19 9
Portugal 4 3 4
España 1 1 1
Austria 5 6 3
Suiza 10 13 8
Estados Unidos 4 3 5
Rusia ... ... 2 2 2
Otros países del Este 1 1 0
Otros países 4 5 3

Número de países acertados:
Uno 2 2 3
Dos 5 3 7
Tres 8 7 9
Cuatro 7 7 7
Cinco 8 11 6
Seis 7 11 3
Siete 8 11 4
Ocho 6 9 3
Nueve 10 14 6
Diez 39 24 52

96 132 228 191 301 251 —

Común Europeo?
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TABLA II

Profesión
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TOTAL 1.200 33 82 150 43 52 134 46 306 324 31

¿Tiene usted idea de qué países forman el Mercado Común Europeo?

Inglaterra 53 70 70 75 79 67 50 57 49 35 48
Francia 57 70 74 79 72 71 54 50 55 41 48
Irlanda 18 18 33 32 16 27 20 20 12 8 35
Alemania Federal 46 58 66 69 65 54 43 48 39 31 45
Dinamarca 21 27 37 34 26 35 22 9 17 10 32
Bélgica 37 48 55 64 56 50 36 28 31 22 42
Luxemburgo . 28 42 49 57 33 37 24 13 21 15 35
Holanda 34 52 49 62 49 44 34 41 26 19 32
Italia 45 61 59 71 60 56 43 46 42 29 39
Grecia 14 15 18 21 19 29 16 9 9 10 19
Portugal 4 3 5 5 2 6 3 7 4 2 3
España 1 — — 1 — — 1 2 1 1 3
Austria 5 3 7 5 2 4 4 2 5 4 6
Suiza 10 9 12 15 12 13 10 9 9 7 10
Estados Unidos 4 12 2 1 7 6 4 7 3 4 3
Rusia 2 3 2 1 — 2 3 — 1 2 3
Otros, países del Este. 1 3 — 1 2 — — — 1 1 3
Otros países 4 — 5 7 5 4 2 7 3 4 6

Número de países acer-
tados:

Uno 2 6 1 1 — — 4 2 2 3 —
Dos 5 — 4 6 5 8 6 9 5 5 —
Tres 8 9 5 3 7 6 10 11 11 8 3
Cuatro 7 12 7 3 14 6 7 4 7 8 —
Cinco 8 15 9 10 19 13 4 17 8 5 3
Seis 7 — 12 9 12 8 7 11 5 5 6
Siete 8 18 9 15 12 17 5 7 7 3 10
Ocho 6 3 12 14 5 6 5 2 5 4 6
Nueve 10 15 18 20 9 12 12 7 7 4 16
Diez .. ... 39 21 23 17 19 27 39 35 42 55 52

280
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Región Habitat (miles de habitantes)
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TOTAL 1.200 58 55 206 45 126 154

¿Tiene usted idea de qué países forman el Mercado Común Europeo?
Inglaterra 53 55 84 38 36 67 53
Francia 57 53 80 48 47 67 59
Irlanda 18 33 18 7 9 22 16
Alemania Federal 46 40 80 35 42 59 42
Dinamarca 21 36 24 13 16 24 18
Bélgica 37 33 56 26 22 48 38
Luxemburgo 28 31 24 15 18 33 29
Holanda 34 38 44 20 31 41 36
Italia 45 33 55 36 36 56 43
Grecia 14 12 31 8 2 14 8
Portugal 4 9 13 0 9 6 3
España 1 — 2 — — — 1
Austria 5 10 4 2 4 3 1
Suiza 10 9 5 8 13 17 3
Estados Unidos 4 3 5 3 9 5 3
Rusia 2 2 4 2 2 2 1
Otros países del Este 1 — 4 2 — 1 —
Otros países 4 — 16 4 9 6 3
Número de países acertados:

Uno 2 — — 3 2 4 2
Dos 5 2 — 7 2 6 9
Tres 8 7 22 9 11 7 9
Cuatro 7 7 5 5 9 9 6
Cinco 8 10 16 9 11 10 7
Seis 7 7 13 4 — 8 6
Siete 8 3 9 5 7 10 8
Ocho 6 10 9 4 — 11 4
Nueve 10 12 9 4 9 10 12
Diez 39 43 16 50 49 25 37
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T O T A L 1.200 576 624 96 132 228 191 301 251 — 24 340 331 88 24 190 204

¿Cuándo cree usted que entrará España en el Mercado Común?
Antes de dos años 9 11 8 10 8 11 9 9 9 — 13 12 10 14 4 5 7
De dos a cinco años 31 36 27 41 39 37 31 31 18 — 46 42 32 39 38 14 21
De cinco a diez años 16 20 12 26 27 14 14 13 10 — 29 21 16 15 25 6 11
Más tarde 3 4 2 2 4 2 3 4 2 - — — 4 2 5 8 2 3
Nunca 4 4 3 3 4 5 3 4 2 — 4 4 4 2 8 2 4
No sabe, no contesta 38 26 48 18 17 30 40 39 59 — 8 17 36 26 17 71 54

Usted personalmente, ¿es partidario de que España entre en el Mercado Común Europeo?
Sí 67 75 60 74 75 72 72 65 56 • — 54 83 74 77 63 42 51
No 7 8 6 9 9 10 4 8 4 — 33 8 7 9 13 3 4
No sabe, no contesta 26 17 34 17 16 18 25 28 40 — 13 9 19 13 25 55 44

De los siguientes sectores que le voy a mencionar, ¿cuáles cree usted que ganarían, perderían o no les afectaría la entra-
da de España en el Mercado Común Europeo?
Industria:

Ganaría 52 60 46 70 60 56 59 48 40 — 54 67 58 66 58 28 36
Perdería 10 13 6 11 17 11 7 9 6 — 29 14 9 11 13 2 7
No le afectaría 4 6 3 3 3 2 4 6 4 — « 3 5 5 4 4 4
No sabe, no contesta 34 21 46 16 19 32 30 37 50 — 8 16 28 18 25 66 53



T
A

B
L

A
 

IV
 

(C
on

tin
ua

ci
ón

)

Se
xo

 
E

da
d 

A
u

to
u

bi
ca

ci
ón

 p
ol

ít
ic

a

A
gr

ic
u

lt
u

ra
:

G
an

ar
ía

 
55

 
66

 
45

 
66

 
60

 
61

 
55

 
52

 
46

 
58

 
69

 
61

 
69

 
42

 
26

 
43

P
er

de
rí

a 
9 

11
 

8 
14

 
18

 
10

 
7 

8 
5 

29
 

14
 

8 
8 

13
 

4 
5

oo
 

N
o 

le
 

af
ec

ta
rí

a 
8 

5 
2 

3 
4 

2 
5 

5 
1 

8 
4 

3 
2 

13
 

2 
2

w
 

N
o 

sa
be

, 
no

 c
on

te
st

a 
33

 
19

 
45

 
18

 
17

 
28

 
33

 
35

 
49

 
—

 
4 

14
 

28
 

19
 

29
 

67
 

50

T
ra

ba
jo

:

G
an

ar
ía

 
53

 
62

 
46

 
63

 
61

 
57

 
59

 
50

 
42

 
75

 
69

 
59

 
65

 
54

 
27

 
34

P
er

de
rí

a 
5 

7 
4 

7 
8 

6 
4 

5 
3 

8 
8 

4 
6 

13
 

2 
3

N
o 

le
 

af
ec

ta
rí

a 
8 

10
 

6 
14

 
11

 
6 

6 
9 

6 
13

 
9 

9 
7 

4 
7

N
o 

sa
be

, 
no

 c
on

te
st

a 
34

 
22

 
45

 
18

 
20

 
32

 
30

 
37

 
49

 
—

 
4 

14
 

27
 

23
 

29
 

66
 

55



TABLA V

Profesión
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TOTAL 1.200 33 82 150 43 52 134 46 306 324 31

— ¿Cuándo cree usted que entrará España en el Mercado Común?

Antes de dos años . . . . 9 9 12 12 9 10 9 9 6 10 16
De dos a cinco años ...
De cinco a diez años.
Más tarde
Nunca
NS/NC

31
16
3
4

38

42
21
3
6

18

35
27
4
6

36

41
19
3
2

22

26
30
7
9

19

38
13
2
6

31

29
15
4
4

40

48
4
2

—
37

33
13
2
3

43

21
12
4
3

49

16
19
3

42

Usted personalmente, ¿es partidario de que España entre en el Mercado
Común Europeo?

Sí 67 70 84 67 74 69 75 72 67 58 61
No 7 3 1 16 12 15 4 9 5 6 3
NS/NC 26 24 13 17 12 15 22 20 28 35 35

De los siguientes sectores que le voy a mencionar, ¿cuáles cree usted que
ganarían, perderían o no les afectaría la entrada de España en el Mercado
Común Europeo?

Industria:
Ganaría 52 61 67 59 63 50 52 54 51 46 39
Perdería 10 12 12 13 12 15 8 15 8 6 23
No le afectaría 4 3 4 5 — 6 4 2 5 3 3
NS/NC 34 21 17 21 23 31 35 28 37 44 39

Agricultura:
Ganaría 55 67 63 62 65 48 61 63 51 47 52
Perdería 9 12 17 15 7 15 7 7 8 6 6
No le afectaría 3 3 2 3 5 4 2 4 4 3 3
NS/NC 33 18 16 20 23 33 28 26 37 44 39

Trabajo:
Ganaría 53 58 70 58 67 58 57 48 54 44 45
Perdería 5 6 2 8 5 10 4 9 4 5 3
No le afectaría 8 12 11 13 2 8 4 11 6 7 13
NS/NC 34 24 17 21 23 27 34 30 37 44 39
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TABLA VI

Región Habitat (miles de habitantes)
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TOTAL 1.200 58 55 206 45 126 154 125 432 82 252 230 15 235 105 282

¿Cuándo cree usted que entrará España en el Mercado Común?
Antes de dos años 9 17 4 7 7 6 7 10 12 11 14 8 47 7 10 6
De dos a cinco años 31 22 31 20 36 41 27 27 37 32 27 31 20 30 37 34
De cinco a diez años 16 14 35 15 9 17 25 14 11 17 13 9 7 20 10 22
Más tarde 3 3 2 2 2 5 7 4 1 6 4 0 — 2 1 6
Nunca 4 7 9 4 4 4 3 5 2 5 3 5 — 3 5 2
No sabe, no contesta 38 36 20 52 44 26 31 40 37 29 40 47 33 39 37 29

Usted personalmente, ¿es partidario de que España entre en el Mercado Común Europeo?
Sí 67 59 82 61 64 69 75 53 71 61 65 60 87 69 73 73
No 7 22 5 2 — 10 8 14 5 13 6 5 — 6 10 7
No sabe, no contesta 26 19 11 37 36 21 17 34 24 26 29 35 20 26 16 19

De los siguientes sectores que le voy a mencionar, ¿cuáles cree usted que ganarían, perderían o no les afectaría la entra-
da de España en el Mercado Común Europeo?
Industria:

Ganaría 52 55 73 48 40 55 49 46 55 56 54 44 67 55 60 51
Perdería 10 5 9 6 2 16 12 10 10 7 6 10 — 6 15 14
No le afectaría 4 10 — 5 4 2 6 5 ¿ 10 4 3 — 3 5 4
No sabe, no contesta 34 28 16 42 53 27 33 41 31 26 35 43 40 35 19 32
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Profesión
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TOTAL 1.200 33 82 150 43 52 134 46 306 324 31

De los siguientes sectores que le voy a mencionar, ¿cuales cree usted que
ganarían, perderían o no les afectaría la entrada de España en el Mercado
Común Europeo?

Política;

Ganaría
Perdería
No le afectaría
NS/NC

Cultura:

Ganaría
Perdería
No le afectaría
NS/NC

Comercio:

Ganaría .
Perdería
No le afectaría
NS/NC
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3
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Turismo:

Ganaría 52 64 65 61 65 54 58 52 50 42 45
Perdería 5
No le afectaría 10
NS/NC 33

6
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5
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7
5
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TABLA IX

Región Habitat (miles de habitantes)
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TOTAL 1.200 58 55 206 45 126 154 125 432 82 252 230 15 235 105 282

De los siguientes sectores que le voy a mencionar, ¿cuáles cree usted que ganarían, perderían o no les afectaría la entra-
da de España en el Mercado Común Europeo?

Política:

Ganaría 45 45 71 38 42 58 50 34 44 46 39 39 67 50 40 52
Perdería 5 12 7 3 — 6 3 7 4 7 5 3 — 5 5 4
No le afectaría 10 12 9 3 11 8 13 7 12 12 12 8 — 4 18 10
No sabe, no contesta 41 31 13 55 47 28 34 51 41 34 44 50 40 41 36 33

Cultura:
Ganaría 54 53 76 47 49 64 56 38 55 46 46 50 60 55 64 60
Perdería 3 5 5 1 — 4 5 5 2 4 3 3 — 3 1 4
No le afectaría 8 10 4 7 11 7 5 10 10 16 12 4 7 6 15 5
No sabe, no contesta 35 31 15 45 40 23 32 47 33 34 38 43 40 36 19 30

Comercio:
Ganaría 58 52 71 52 53 66 58 40 64 61 53 49 67 60 72 62
Perdería 5 7 9 5 — 6 5 6 4 5 6 5 — 3 8 5
No le afectaría 3 10 4 1 2 2 3 4 2 6 5 3 — 2 — 2
No sabe, no contesta 34 31 15 41 44 25 34 49 30 28 37 43 40 34 19 30

Turismo:
Ganaría 52 41 73 49 44 57 46 38 58 59 50 46 67 54 61 51
Perdería 5 12 5 3 — 6 6 6 4 6 6 3 — 4 4 5
No le afectaría 10 16 11 6 11 13 15 7 9 9 9 9 7 7 16 12
No sabe, no contesta 33 29 11 43 44 25 33 48 29 27 36 42 33 34 18 30



TABLA X

Sexo Edad Autoubicación política

O
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TOTAL 1.200 576 624 96 132 228 191 301 251 —

¿Cree usted que la imagen de España en el extranjero ha evolucionado en este año?
Positivamente 51 59 44 55 61 50 56 50 43, —
Negativamente 7 7 7 6 5 8 5 8 7 —
No ha cambiado 13 15 11 23 18 13 13 13 8 —
No sabe, no contesta ... 29 19 38 17 16 28 26 29 43 —

¿Diría usted que la influencia de España en la vida política internacional es:
Mucha 5 6 5 4 7 4 7 6 4 —
Bastante 17 20 15 17 12 18 20 17 18 —
Poca 35 42 28 55 43 36 32 35 23 —
Ninguna 8 10 7 8 18 9 8 7 4 —
No sabe, no contesta 34 23 45 15 19 32 32 36 51 —

Ahora se está discutiendo en las Cortes y fuera de ellas el tema de las autonomías del País Vasco y Cataluña. ¿Usted
cree que la discusión de este tema en el País Vasco puede llevar a:
Acuerdo sin problemas 14 16 11 19 21 17 12 12 8 — 33 22 11 16 8 5 8
Acuerdo con problemas 36 41 32 51 43 39 38 35 24 — 42 47 41 31 46 21 23
Poner en peligro la unidad 17 19 15 16 14 14 17 21 16 — 17 13 19 31 25 15 15
No sabe, no contesta 34 24 42 16 21 31 33 33 51 — 4 18 28 23 21 59 54

iz
qd

a.
 

I
em

a

1
24

63
13
17
8

4
29
50
17

le
rd

a

o*

340

61
8
16
15

5
17
51
13
15

OJL

tO
331

62
6
13
19

7
24
35
7
27

ch
a

CU

Q

88

47
10
18
25

24
25
34
6
22

dc
ha

.

cu

24

58
8
8
25

38
33
4
25

cu
rO
tí
eo
O

190

28
3
11
58

3
8
18
4
68

on
te

i

t>

o
%

204

39
7
9
45

4
9
20
9
58



T A B L A X (Continuación)

Sexo

s
-o

•8

Edad

O)

Autoubicación política

-3
S

1 1 |
&3 ¿i U

Q

I

O

— ¿Y en relación con Cataluña?

Acuerdo sin problemas
Acuerdo con problemas
Poner en peligro la unidad
No sabe, no contesta

23
33
11
34

28
35
12
25

18
30
10
42

33
42
9
17

36
33
9
23

28
34
7
31

20
36
10
34

17
35
15
34

15 —
23 —
13 —
49 —

58
29
4
8

35
39
9
18

21
40
11
28

28
31
19
22

17
42
17
25

6
22
12
60

15
20
10
55

¿Usted cree que el Gobierno, cuando se discutan estos temas, debe mantener una actitud firme o debe ceder al máximo
en las exigencias de autonomía?

Actitud firme 39 45 33 40 29 39 41 44 37 — 21 32 48 74 83 24 30
Ceder al máximo 25 28 23 41 44 30 21 23 12 — 75 41 24 8 4 13 16
No sabe, no contesta 36 27 44 21 27 32 38 34 51 — 4 26 27 18 8 63 54



TABLA XI

Profesión

8 . .S g 8 8 «o 3

{ I | | | 1 | i g f
^ Í j * i § ' § ' S t í ' t í § o

TOTAL 1.200 33 82 150 43 52 134 46 306 324 31

— ¿Cree usted que la imagen de España en el extranjero ha evolucionado en
este año?

Positivamente 51 67 51 70 60 62 59 54 50 38 26
Negativamente 7 9 11 5 2 12 5 13 7 5 13
No ha cambiado 13 15 20 13 19 13 9 7 12 14 19
NS/NC 29 9 17 11 19 13 27 26 32 43 39

— ¿Diría usted que la influencia de España en la vida política internacio-
nal es:

Mucha 5 12 4 7 5 10 7 4 5 5 —
Bastante 17 30 16 15 21 15 23 13 17 16 13
Poca 35 27 48 32 49 33 33 39 33 23 42
Ninguna .. 8 9 15 11 16 12 3 11 9 5 6
NS/NC 34 18 18 15 9 33 34 33 36 51 39

— Ahora se está discutiendo en las Cortes y fuera de ellas el tema de las
autonomías del País Vasco y Cataluña. ¿Usted cree que la discusión de
este tema en el País Vasco puede llevar a:

Acuerdo sin problemas 14 24 18 13 26 17 13 15 11 12 6
Acuerdo con problemas 36 36 40 53 40 37 31 39 37 27 32
Poner en peligro la

unidad 17 27 18 19 9 29 25 17 14 13 19
NS/NC 34 12 23 15 26 17 31 28 37 48 42

— ¿Y en relación con Cataluña?

Acuerdo sin problemas 23 33 37 30 33 27 19 22 20 17 26
Acuerdo con problemas 33 39 30 45 37 33 30 41 36 23 29
Poner en peligro la

unidad 11 12 12 11 7 23 18 7 8 10 3
NS/NC 34 15 21 14 23 17 33 30 37 49 42

— ¿Usted cree que el Gobierno, cuando se discutan estos temas, debe man-
tener una actitud firme o debe ceder al máximo en las exigencias de
autonomía?

Actitud firme 39 58 46 41 37 35 48 41 36 35 32
Ceder al máximo 25 30 33 39 33 33 22 17 26 15 32
NS/NC 36 12 21 19 30 33 30 41 38 50 39
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Región Habitat (miles de habitantes)
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TOTAL 1.200 58 55 206 45 126 154 125 432 82 252 230 15 235 105 282

¿Cree usted que la imagen de España en el extranjero ha evolucionado en este año?
Positivamente 51 19 67 41 60 48 64 36 58 46 44 47 33 49 71 57
Negativamente 7 21 13 4 4 6 5 10 6 12 5 8 33 6 7 5
No ha cambiado 13 29 11 10 4 17 12 22 11 17 13 10 20 17 5 15
No sabe, no contesta 29 31 7 45 31 28 19 33 26 24 38 34 20 29 17 23

¿Diría usted que la influencia de España en la vida política internacional es:
Mucha 5 12 4 5 7 10 1 5 5 16 5 4 — 5 4 5
Bastante 17 17 11 14 18 11 17 14 23 22 21 15 13 14 30 13
Poca 35 33 47 29 36 39 53 28 30 16 28 29 33 39 38 46
Ninguna 8 16 25 4 7 13 6 12 5 5 6 8 13 10 10 10
No sabe, no contesta 34 21 11 48 33 27 22 42 37 43 40 43 40 33 19 26

Ahora se está discutiendo en las Cortes y fuera de ellas el tema de las autonomías del País Vasco y Cataluña. ¿Usted
cree que la discusión de este tema en el País Vasco puede llevar a:
Acuerdo sin problemas 14 21 18 10 16 10 14 14 14 17 13 11 7 16 19 12
Acuerdo con problemas 36 38 60 20 26 41 47 30 38 32 27 29 47 37 45 46
Poner en peligro la unidad : 17 12 2 14 22 27 14 20 18 21 19 13 27 17 14 19
No sabe, no contesta 34 31 20 56 49 21 25 36 29 30 41 47 20 31 22 23

¿Y en relación con Cataluña?
Acuerdo sin problemas 23 22 16 14 22 25 23 24 27 21 23 16 20 23 40 22
Acuerdo con problemas 33 34 58 23 20 44 47 28 28 29 24 24 33 35 29 47
Poner en peligro la unidad 11 12 2 8 7 11 9 11 14 18 12 9 27 11 9 10
No sabe, no contesta 34 33 24 55 51 20 21 37 31 32 42 50 20 31 22 22

¿Usted cree que el Gobierno, cuando se discutan estos temas, debe mantener una actitud firme o debe ceder al máximo
en las exigencias de autonomía?
Actitud firme 39 43 11 32 44 37 16 41 53 61 44 36 47 41 40 28
Ceder al máximo 25 24 65 16 16 29 55 25 15 10 16 20 47 26 32 39
No sabe, no contesta 36 33 24 52 42 34 29 35 32 29 40 45 7 33 27 33



TABLA X I I I

Sexo Edad Autoubicadón política

D4

3» ° « e a « * ~ S ? _ 8 S *
•§ fe I 23 85 8 « * 8 £ I I 8 $ 8
O?* 3) 6> a> Gi tt> %CJ o H) O1 £> Q> M O
tu § ^ Q Q Q Q g f e : £ £ U Q £ fc

TOTAL 1.200 576 624 96 132 228 191 301 251 — 24 340 331 88 24 190 204

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que me señale cuál es, según su opinión, la
más importante para España y la segunda en importancia.

La más importante:

Crisis energética 9 12 6 15 8 11 9 9 5 — 8 10 12 10 4 4 6
Desigualdades sociales 1 3 0 1 — 2 2 2 1 — 4 3 0 2 — 1 0
Moralidad en las costumbres ... 1 1 1 — — 1 1 1 1 — — 1 0 1 4 — 1
Paro 45 46 44 52 58 55 47 40 31 — 71 54 44 33 38 40 40
Seguridad Social 2 2 1 1 2 1 1 3 1 — 4 2 1 1 4 2 0
Relac. de España con otros países 0 0 0 — — — — 0 0 — — 0 0 — — _ _
Orden público 4 4 4 2 1 3 4 3 8 — — 4 4 7 8 3 3
Terrorismo 22 18 26 16 20 13 20 29 28 — — 16 25 31 13 25 23
Autonomías regionales 2 3 1 2 3 5 2 1 1 — 4 3 2 3 4 1 2
No sabe, no contesta 15 12 17 11 8 11 14 13 24 — 8 7 11 10 21 24 25

La segunda en importancia:

Crisis energética 12 15 9 13 18 14 11 10 10 — 8 15 11 15 — 13 9
Desigualdades sociales 3 3 2 — 5 5 3 2 0 — 8 4 2 1 — 2 2
Moralidad en las costumbres 1 1 2 — — 1 1 2 2 — — — 2 2 — 1 2
Paro 23 24 23 27 18 20 21 26 26 — 18 23 28 31 25 22 16
Seguridad Social .. 4 3 5 2 5 4 2 5 6 — 8 3 5 1 — 4 4
Relac. de España con otros países 0 0 0 — — — 1 — 0 — — 0 0 — — — 0
Orden público 6 5 6 3 7 6 7 5 6 — 4 7 5 5 4 6 5
Terrorismo 29 30 28 26 32 32 33 31 20 — 29 31 30 31 46 21 27
Autonomías regionales 3 4 2 8 3 5 3 2 0 — 17 5 2 2 — 1 2
No sabe, no contesta 19 15 23 18 11 14 17 19 29 — 8 9 16 13 21 31 31



TABLA XIV

Profesión

¡
TOTAL 1.200 33 82 150 43 52 134 46 306 324 31

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego
que me señale cuál es, según su opinión, la más importante para España
y la segunda en importancia.

La más importante:

Crisis energética . ...
Desigualdades sociales
Moralid. en las cos-

tumbres
Paro
Seguridad Social . ...
Relac. de España con

otros países
Orden público ... ...
Terrorismo
Autonomías región. .
NS/NC

La 2.a en importancia:

Crisis energética . ...
Desiguald. sociales ..
Moralid. en las cos-

tumbres
Paro
Seguridad Social . ...
Eelac. de España con

otros países
Orden público
Terrorismo
Autonomías región. .
NS/NC

9
1

1
45
2

0
4
22
2
15

9
3

45
3

_
3
18

15

18
1

35
—

7
27
5
6

11
2

1
48
2

1
2
18
7
9

19
2

2
53
—

7
9
2
5

12
2

2
46
2

6
15

17

8
—

2
40
1

4
26
1
16

9
—

48
—

2
7
26

CSI

7

8
2

1
50
2

4
21
1
13

5
1

44
1

__
3
24
2
20

6
3

23
6

___
—
23
3
32

12
3

1
23
4

0
6
29
3
19

18
3

3
21
—

15
21

18

17
4

4
30
2

10
18
4
11

15
5

1
21
3

7
32
6
12

21
2

16
5

2
30
12
9

12
8

13
2

8
27
8
21

8
1

1
27
5

8
29
3
18

9
2

26
11

2
4
26
7
11

12
2

2
24
4

6
34
1
16

9
3

1
24
4

1
3
28
1
27

23
—

19
3

—
13
6
32
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TABLA XV

Región Habitat (miles de habitantes)

°

1
i 8 i

o o

cu
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40
0

TOTAL 1.200 58 55 206 45 126 154 125 432 82 252 230 15 235 105 282

— Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que me señale cuál es, según su opinión, la
más importante para España, y la segunda en importancia.

La más importante:
Crisis energética 9 16 — 4 13 14 8 7 10 2 8 6 27 8 10 14
Desigualdades sociales 1 — — 0 — 2 3 2 2 1 1 1 — 1 1 2
La moralidad en las costumbres 1 — — 1 — — 2 — C — — 1 — 0 2 1
Paro 45 22 80 50 40 40 53 38 41 30 43 43 53 51 45 46
Seguridad Social 2 3 — 1 9 — 3 1 1 2 1 2 7 2 1 1
Relación de España con otros países ... 0 — — 0 — 1 — _ _ _ _ _ — _ _ i o
Orden público 4 3 — 4 2 8 4 — 5 6 2 3 — 4 8 5
Terrorismo 22 48 9 15 29 20 14 10 3C 44 21 22 7 21 22 17
Autonomías regionales 2 — 2 1 2 8 2 1 2 1 1 1 — 2 2 5
No sabe, no contesta 15 7 9 22 4 8 11 42 9 12 24 20 7 10 9 9

La segunda en importancia:
Crisis energética 12 12 9 11 22 12 6 10 15 16 10 13 27 15 9 9
Desigualdades sociales 3 2 4 2 — 5 5 4 1 1 2 2 13 3 3 4
La moralidad en las costumbres .. 1 2 2 0 2 1 1 — 2 2 1 1 — 1 2 1
Paro 23 26 11 16 16 28 21 12 31 33 21 19 20 22 26 27
Seguridad Social 4 10 2 3 7 2 8 3 3 7 2 3 — 6 7 4
Relación de España con otros países ... 0 — — 1 — _ _ _ o — 1 — __ _ _ o
Orden público 6 3 2 6 13 11 6 3 5 1 2 6 — 5 12 9
Terrorismo 29 21 47 31 29 27 34 18 29 24 29 29 27 28 27 32
Autonomías regionales 3 7 13 0 4 5 5 2 2 1 2 2 7 4 4 4
No sabe, no contesta 19 21 9 29 7 11 14 49 12 13 29 26 7 17 10 11
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TABLA XVII

Profesión

24
18
39
18

20
16
44
20

13
15
52
20

21
19
37
23

13
12
50
25

22
17
33
28

7
15
41
37

18
13
36
33

17
13
21
48

16
10
35
39

TOTAL 1.200 33 82 150 43 52 134 46 306 324 31

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Quiero
que me diga para cada una de ellas si cree que en el futuro van a mejorar,
van a seguir igual o van a empeorar.

Crisis energética:

Mejorará 17
Seguirá igual 14
Empeorará 35
NS/NC 33

Las desigualdades so-
ciales:

Mejorarán 22 30 39
Seguirán igual 33 36 33
Empeorarán 10 18 9
NS/NC . 34 15 18

La moralidad en las
costumbres:

Mejorará 16 24 29 14 14 10 22
Seguirá igual 28 24 27 30 35 40 25
Empeorará 21 33 16 25 16 25 21
NS/NC 36 18 28 31 37 25 33

El paro:

Mejorará 22 12 33 17 26 19 28
Seguirá igual 17 33 18 20 21 17 20
Empeorará 31 30 26 40 26 44 28
NS/NC 29 24 22 23 28 19 25

La Seguridad Social:

Mejorará 28 21 44 37 35 21 40
Seguirá igual 24 36 21 25 21 33 22
Empeorará 13 18 13 15 14 17 7
NS/NC 35 21 21 21 33 31 31

298

24
41
13
23

28
33
9
30

21
38
15
25

28
32
4
35

24
30
13
33

17
37
12
33

17
27
8
48

26
29
10
35

9
28
33
30

20
4
43
33

30
20
15
35

13
31
19
37

21
20
32
27

25
25
15
35

13
22
18
47

21
13
28
38

19
20
11
49

23
26
23
29

29
13
29
29

26
29
13
29



T A B L A X V I I I

Región Habitat (miles de habitantes)

o 2

2

TOTAL 1.200 58 55 206 45 126 154 125 432 82 252 230 15 235 105 282

— Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que
en el futuro van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar.

Crisis energética:
Mejorará ... 17 24 7 16 11 25 18 18 18 27 12 13 7 14 25 22
Seguirá igual 14 40 13 12 9 8 14 20 13 22 19 9 40 14 11 12
Empeorará 35 9 67 22 42 37 39 34 39 26 32 35 47 37 42 37
No sabe, no contesta 33 29 13 50 36 30 29 36 30 26 37 43 13 34 22 30

Las desigualdades sociales:
Mejorarán 22 24 9 20 16 35 21 14 25 20 21 21 13 18 30 26
Seguirán igual 33 38 67 27 36 21 37 25 36 43 31 25 53 37 43 32
Empeorarán 10 7 11 2 18 10 12 21 9 7 8 11 20 13 5 11
No sabe, no contesta 34 31 13 50 33 33 31 40 30 30 39 43 20 32 22 31

La moralidad en las costumbres:
Mejorará 16 26 5 14 18 19 21 13 14 16 13 19 7 10 18 18
Seguirá igual 28 33 62 16 22 26 24 23 32 40 27 18 47 33 29 26
Empeorará 21 10 11 15 38 20 20 26 23 17 21 22 33 19 20 21
No sabe, no contesta 36 31 20 56 24 34 34 39 31 27 39 41 20 37 32 35

El paro:
Mejorará 22 26 27 23 29 32 21 9 21 26 19 20 7 23 26 25
Seguirá igual 17 16 40 11 20 10 15 20 20 20 20 11 53 16 24 17
Empeorará 31 29 22 27 31 29 32 42 32 32 31 32 33 37 31 27
No sabe, no contesta 29 29 11 39 20 30 32 30 26 23 30 37 13 25 19 30

La Seguridad Social:
Mejorará 28 26 47 28 22 35 27 12 30 23 25 27 7 28 38 31
Seguirá igual 24 24 27 13 36 21 25 22 27 34 26 19 47 22 25 22
Empeorará 13 17 13 5 27 12 11 24 13 15 12 12 40 18 11 11
No sabe, no contesta 35 33 13 54 16 32 36 42 30 29 37 42 13 32 25 37
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T A B L A X I X (Continuación)

Sexo
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El problema de las autonomías re-
gionales:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe ,no contesta

32
15
10
44

37
17
12
35

27
13
8
52

41
20
11
27

41
17
14
27

33
15
14
39

36
14
8
43

27
17
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46
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13
8
5
74

15
13
8
64

Refiriéndonos a la situación económica general del país, usted la calificaría de muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
No sabe, no contesta

0
4
35
33
18
9

—
4
34
36
21
6

0
5
35
31
15
13

—
2
42
42
13
2

—
4
30
42
22
2

—
4
36
36
19
5

1
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6 —
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TABLA XX

Profesión

! f 1 i 1 1 I I . 1
I 1 ! I Í I I I I I

TOTAL 1.200 33 82 150 43 52 134 46 306 324 31

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Quiero
que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro van a mejo-
rar, van a seguir igual o van a empeorar.

Las relaciones de Espa-
ña con otros países:

Mejorarán 45 52 54 56 49 50 53 46 43 33 45
Seguirán igual . . . . 13 24 16 17 14 21 12 11 14 " 9 10
Empeorarán 4 3 5 5 7 2 1 2 6 4 6
NS/NC 38 18 26 23 30 29 34 41 37 54 35

El orden público y la
seguridad ciudadana:

Mejorarán 27 30 37 30 30 21 37 24 25 21 26
Seguirán igual . . . . 23 27 20 31 30 29 23 22 24 19 23
Empeorarán 16 21 16 15 9 25 12 22 19 14 23
NS/NC 34 18 27 24 28 27 27 33 32 47 32

El terrorismo:
Mejorará 23 36 33 21 40 13 29 15 22 21 19
Seguirá igual 19 21 16 25 19 21 22 13 18 16 10
Empeorará 26 27 23 27 14 40 25 35 28 21 32
NS/NC 33 15 27 27 28 23 24 37 33 43 39

El problema de las au-
tonomías regionales:

Mejorará 32 36 50 45 37 27 35 26 31 21 23
Seguirá igual 15 24 7 11 16 19 11 20 18 12 23
Empeorará 10 12 7 16 9 19 7 17 10 6 6
NS/NC 44 24 35 27 37 35 46 37 41 60 45

Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la califi-
caría de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0 — — — — — — — 1 0 —
Buena 4 12 5 1 7 — 4 — 4 5 13
Regular 35 39 30 40 30 42 37 37 33 33 32
Mala 33 21 35 39 37 31 33 43 38 27 19
Muy mala 18 21 22 19 21 23 20 15 17 17 10
NS/NC 9 6 6 1 5 4 7 2 8 18 26
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TABLA XXI

Región Habitat (miles de habitantes)
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282TOTAL 1.200 58 55 206 45 126 154 125 432

— Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree
que en el futuro van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar.

Las relaciones de España con otros países:
Mejorarán ... 45 31 78 34 49 46 44 35 50 41 37 46 40 40 69 46
Seguirán igual 13 22 4 8 16 13 18 15 13 17 13 9 33 16 11 14
Empeorarán 4 14 4 — 2 6 6 9 3 10 6 2 20 3 — 5
No sabe, no contesta 38 33 15 58 33 34 32 41 34 32 43 44 13 40 19 35

El orden público y la seguridad ciuda-
dana:
Mejorarán 27 29 11 23 29 41 27 13 3G 29 22 27 27 22 30 34
Seguirán igual 23 24 67 16 24 14 19 31 23 22 30 19 40 26 24 18
Empeorarán 16 14 11 12 22 13 19 21 17 20 14 13 20 19 21 15
No sabe, no contesta 34 31 11 49 24 31 34 36 30 30 34 41 20 32 25 33

El terrorismo:
Mejorará 23 31 11 23 20 38 24 11 24 28 23 20 13 18 28 29
Seguirá igual 19 12 51 12 24 10 18 23 19 17 20 16 47 22 16 16
Empeorará 26 26 20 17 40 20 26 30 29 28 25 25 27 27 31 22
No sabe, no contesta 33 29 18 49 16 33 32 36 28 28 31 39 20 33 25 33



T A B L A X X I (Continuación)

Región Habitat (miles de habitantes)

J I I 3 -8 1 « ! a
g I s i i 1 s s i i -
O títíStí^títíw ^ < ^

tí

1
Q

o
**•
tí

§

Q

oo
o
^

*c
V)

Ü

Et problema de las autonomías regiona-
les:

, , Mejorará 32 29 27 25 20 44 45 22 31 33 21 28 33 24 48 43
O Seguirá igual 15 26 42 8 24 8 14 14 14 15 16 12 27 18 15 12
"* Empeorará 10 12 15 4 7 14 9 16 S 10 9 7 27 13 8 11

No sabe, no contesta 44 31 15 63 49 34 32 49 45 43 54 53 20 45 30 33

— Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la calificaría de muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

Muy buena 0 3 — — 2 — — — — 1 — — — 1 — —
Buena 4 22 4 8 4 2 1 2 3 9 6 7 7 3 3 1
Regular 35 38 27 33 42 30 31 36 38 44 37 27 60 33 44 33
Mala 33 21 47 26 18 37 45 27 35 23 29 34 7 36 30 40
Muy mala 18 9 15 23 29 25 18 13 16 17 16 17 13 22 14 20
No sabe, no contesta 9 7 7 11 4 6 6 22 8 6 13 16 13 6 8 6



TABLA XXII

Sexo Edad Autoubicación política
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TOTAL 1.200 576 624 96 132 228 191 301 251 — 24 340 331 88 24 190 204

— ¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que hace un año?
Mejor 14 17 12 16 11 14 15 14 16 — 17 15 22 14 17 3 10
Igual 34 33 35 41 39 41 34 32 24 — 33 37 35 43 29 25 30
Peor 39 42 36 38 42 37 41 43 33 — 50 44 35 40 46 41 34

O No sabe, no contesta 13 9 17 7 8 7 10 11 27 — — 4 8 3 4 31 25

ui
— ¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor que ahora?

Mejor 19 19 19 18 23 19 21 17 20 — 17 22 25 19 8 11 15
Igual 28 30 26 36 37 34 30 24 16 — 42 36 29 36 29 14 20
Peor 23 25 20 27 23 24 22 25 16 — 33 26 19 22 46 20 22
No sabe, no contesta 31 26 35 19 16 24 27 34 48 — 13 17 27 22 17 55 44

— ¿Usted cree que en España hay verdadera democracia y libertad política o que continúa todo igual que antes?
Hay democracia y libertad política. 50 52 47 52 47 53 60 47 44 — 21 48 64 70 29 36 40
Todo sigue igual que antes 24 26 22 26 34 26 18 26 20 — 63 35 19 15 42 17 20
No sabe, no contesta 26 21 30 23 19 21 23 28 36 — 17 18 17 14 29 47 40

— ¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y decida por nosotros o que las decisiones polí-
ticas las tome un grupo de personas elegidas por todos los ciudadanos?
Una sola persona ... ... 12 13 11 7 8 13 10 13 15 — 8 4 15 14 42 15 13
Grupo de personas 74 79 70 86 85 81 76 72 60 — 92 91 77 74 50 55 60
No sabe, no contesta 14 9 19 6 8 7 14 15 26 — — 5 8 13 4 30 27



TABLA XXIII

Profesión
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TOTAL ... 1.200 33 82 150 43 52 134 46 306 324 31

¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual, peor que
hace un año?

Mejor 14 30 12 15 19 10 16 15 14 13 13
Igual 34 18 26 33 44 35 31 41 37 34 32
Peor 39 45 49 46 30 50 42 39 41 30 26
NS/NC 13 9 12 5 7 6 11 4 8 23 29

¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor
que ahora?

Mejor 19 24 17 22 23 17 22 33 23 12 13
Igual 28 18 30 32 35 29 27 22 28 25 39
Peor 23 36 29 25 16 31 17 15 23 22 13
NS/NC , 31 21 23 21 28 25 34 30 26 41 32

¿Usted cree que en España hay verdadera democracia y libertad política
o que continúa todo igual que antes?

Hay democracia y li-
bertad política 50 55 56 55 53 42 53 57 51 43 48

Todo sigue igual que
antes 24 27 29 24 23 37 18 26 23 25 23

NS/NC 26 15 13 21 23 23 29 17 27 32 29

¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad
y decida por nosotros o que las decisiones políticas las tome un grupo de
personas elegidas por todos los ciudadanos?

Una sola persona 12 15 11 9 5 10 14 — 11 17 10
Grupo de personas ... 74 79 83 83 91 77 73 91 77 61 65
NS/NC 14 6 6 8 5 15 13 9 12 22 26
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TABLA XXIV

Región Habitat (miles de habitantes)
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TOTAL 1.200 58 55 206 45 126 154 125 432 82 252 230 15 235 105 282

¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que hace un año?
Mejor 14 16 35 11 11 10 12 15 16 26 15 11 60 13 15 12
Igual 34 53 42 32 40 31 29 27 35 28 37 33 20 35 33 34
Peor 39 22 15 39 47 51 51 32 38 37 31 35 13 45 38 46
No sabe, no contesta 13 9 9 18 2 7 8 26 12 10 17 20 13 7 12 8

¿Y cree usted que dentro de un año esta siuación será mejor, igual o peor que ahora?
Mejor 19 28 11 16 27 34 25 11 16 17 17 14 27 16 24 27
Igual 28 28 62 23 16 28 21 32 27 26 28 23 33 35 30 24
Peor 23 22 18 23 33 19 25 24 21 16 21 22 13 30 15 23
No sabe, no contesta 31 22 9 38 24 18 28 33 35 43 34 40 33 19 30 25

¿Usted cree que en España hay verdadera democracia y libertad política o que continúa todo igual que antes?
Hay democracia y libertad política 50 50 71 38 51 66 28 49 56 46 50 44 53 54 57 50
Todo sigue igual que antes 24 34 13 22 16 21 38 31 20 22 24 22 33 23 23 27
No sabe, no contesta 26 16 15 40 33 13 34 20 24 32 26 34 13 23 20 22

¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y decida por nosotros o que las decisiones polí-
ticas las tome un grupo de personas elegidas por todos los ciudadanos?
Una sola persona 12 28 4 14 7 4 7 17 13 18 15 20 7 9 10 4
Un grupo de personas 74 59 87 62 71 85 86 72 75 70 65 63 87 78 80 86
No sabe, no contesta 14 14 9 24 22 11 7 11 13 13 19 17 13 12 10 10
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